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F250EDOM - F250ECE
AFFETTATRICE A GRAVITÀ - GRAVITY SLICER - TRANCHEUR À GRAVITÉ 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MOTORE MONOFASE  
SINGLEPHASE MOTOR

LAMA - BLADE

RPM

0,30 HP

Ø 250 mm

TAGLIO UTILE
CUTTING CAPACITY LxH 

220x190 mm

AFFILATOIO
SHARPENER

SPESSORE DI TAGLIO
CUT THICKNESS

300

0 ÷ 16 mm

L’affettatrice a gravità F250E è costruita in
lega di alluminio trattata anodicamente,
con il vantaggio di una rapida pulizia e
assoluta igiene. La fusione in conchiglia –
non pressofusa – rende la macchina
particolarmente robusta.
Il regolatore dello spessore di taglio da 0 a
16 mm è molto sensibile e permette una
regolazione decimale.
L’affilatoio di facile montaggio semplifica il
lavoro dell’utente mantenendo efficiente il
taglio perfetto della merce.
Il piatto montato su cuscinetti a sfere ha
una scorrevolezza eccezionale e permette
di tagliare salumi pesanti, arrosti,
formaggi, pesce, carni dure ed altro.
Motore ventilato.

The gravity slicer F250E is made of
anodically treated aluminium alloy, with
the advantage of quick cleaning and
absolute hygiene. The aluminium casting
– not die-cast – makes the machine
particularly robust.
The cutting thickness regulator from 0 to
16 mm is very sensitive and allows
decimal adjustment.
The easy-to-install sharpener simplifies
the user’s job by keeping the goods cut
efficiently.
The plate mounted on ball bearings has
exceptional smoothness and allows
cutting of heavy sausages, roasts, cheese,
fish, hard meats and more. Ventilated
motor.

La trancheuse à gravité F250E est
fabriquée en alliage d’aluminium traité
par anodisation, avec l’avantage d’un
nettoyage rapide et d’une hygiène
absolue. Le moulage en aluminium – non
sous pression – rend la machine
particulièrement robuste. Le régulateur
d’épaisseur de coupe de 0 à 16 mm est
très sensible et permet un réglage
décimal.
L’affûteur facile à installer simplifie le
travail de l’utilisateur tout en maintenant
une coupe efficace de la marchandise.
Le plateau monté sur roulements à billes
présente une douceur exceptionnelle et
permet de découper des saucisses
lourdes, des rôtis, du fromage, du
poisson, des viandes dures et bien plus
encore. Moteur ventilé.

 A 290 mm 
B 440 mm
C 425 mm
D 620 mm

  E 370 mm  

PESO
WEIGHT 15,5 kg



73 93

Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/

mailto:eyu@nt-rt.ru
https://everest.nt-rt.ru/

	Без имени



